

Referat - Bestyrelsesmøde afd. 29

Mødetidspunkter: 5. marts 2025 kl. 16.15

Til stede: Trine A. Overgaard, Jesper B. Thorsen, Laila Thomsen,
Liselotte Jacobsen

1. Godkendelse af referat

Referat godkendt.

2. Ændring af dagsorden

Bestyrelsen er af Vivaboligs administration indkaldt til møde d. 14.3.25, omkring budget for 2026. Vi fraviger derfor fra de faste punkter på dagsordenen, og bruger i stedet mødet til gennemgang af budgettet.

Dog har vi - pga. af en del episoder i afdelingen - også valgt at bruge tid på at drøfte miljøet i afdelingen, og bl.a hvad vi som bestyrelse kan gøre for at bedre tryk og trivsel.

Aftalt der afholdes ekstraordinært møde d. 28. marts, for at udfærdige bestyrelsens forslag til afdelingsmøde i april 2025.

Bestyrelsesmøder afholdes i selskabslokalet (beliggende i kælderen) i Ryesgade 33. Beboere er velkommen til at møde op de første 30 min., når der afholdes ordinære møder, hvis de har spørgsmål, problematikker eller andet, de mener vi kan være behjælpelig med.

Send venligst mail til bestyrelse29@vivabolig.dk, inden fremmøde, da det ikke er nemt at finde lokalet i bygningen.

Næste ordinære møde d. 2.april kl. 16.15